

VESZPRÉMMEGYEI ÚJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.

Előfizetési árak: Évesz evre 12 kor, Fél evre 6 kor, Negyed evre 4 kor. Egy hónap 1 2/3 kor.
Keltőszek, társulat, közszolg. egyezők 8 koronáért kapják a lapot.
Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8, a vasárnapiból 16 fillér.

Felelős szerkesztő:
dr. Matkovich Tivadar.
Lapfőnököse:
Ifj. Matkovich László.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Veszprém, Balint-utca 9.
Csütörtökön, pénteken, vasárnap és hétfőn a lapok az utcán is árusítatnak.

A téli háború bozsalmai ellen katonáinknak prémre van szükségük. Akinek van ilyen, küldje e címre: Hadsegélyző hivatal Budapest, Váci-utca 38. szám. A posta ingyen viszi.

Amit nem kívánsz magadnak azt ne cselekedd másnak

Tudjuk, érezzük, hogy a közönség milyen vitalis érdeke követelte azt, hogy a kormány a maximális gabonaárakat megállapítsa. Azt is tudjuk, hogy eme rendelkezés hatását mennyire védekeznek megengedett és meg nem engedett eszközökkel kijátszani a gabona uszorások. Tudjuk végre azt is, hogy a maximális árak betartása fölött a leglelkismeretesebben örködni, a visszaéléseket megakadályozni és ha megtörténtek: megtorolni mennyire kötelessége a hatóságoknak. Nemcsak azért, mert az előjáróknak engedelmességgel tartozó alantasabb közegek, hanem és főleg azért, mert a nagyközönség érdekeit védeni köteles szervek.

És ime most a szomszédból egy megdöbbentő hír érkezik, amely szerint egy városnak hatósági közege, hivatalos megbízás folytán egy másik városban terményeket vásárol a maximális árakon fölül. Rendőri nyomozás

folytán megállapítást nyert ugyanis, hogy Kőszeg városának rendőrbiztosa, a város polgármesterének megbízásából Székesfehérvárott kukoricát vásárol a megállapított 20 korona maximális áron fölül, 6 koronával, vagyis 27 koronáért.

Megáll az ember esze, hogy kvalifikált ember, amilyennek egy polgármestert elképzelni kell, hogy véte medhetik ilyesmire. Nemcsak azért, mert amit cselekszik az törvénytelen, hanem mert az embértelen dolog is.

A közszükségben, amit a háború reánk hozott, a legelemibb felfogás szerint az legalább is kötelessége minden egyes honpolgárnak, hogy ha nem segíthet, legalább is ne ártson. Fokozott kötelességük ez a hatósági személyeknek.

Aki erről megelégedezik s az emberiség szégyenét kepező gabona- és élelmiszer uszorásokkal összefrakál, az a felsőbbeségtől bizonyára elnyerendő súlyos büntetésen kívül a megvetést is megérdemli.

Ezt a dolgot pedig, ami voltaképpen nem a mi dolgunk, azért írjuk meg, hogy némelyeket itt a mi körünkben is figyelmeztessünk, — akik nem ilyen mértékben ugyan, de szintén az élelmi úzsora malmára hajtják a vizet, hogy „Amit nem kívánsz magadnak, azt ne cselekedd másnak.”

—cht.—

tat és legalább is ugyanannyi sebesültet hagyott vissza állásaink előtt, 730 emberét pedig sebesülételeit elfogtuk. Délkeleti Galiciában a harcok nagy makacssággal folynak tovább.

A franciák súlyos veresége.

(Március 1.) A német főhadiszállás jelenti: Champagneban az ellenség tegnap folytatta az előretörését, de támadásait egész terjedelmükben visszavertük. Maloncourt-tól délre, Vervicquétől északra több egymás mögötti ellenséges állást elfoglaltunk, a gyenge ellentámadást megghiusítottuk; 6 tisztet és 250 közembert elfogtunk, 4 géppuskát és egy aknavetőt zsákmányoltunk. A Vogézek nyugati szélén heves harc után kiverjük a franciákat a Blamont-brionvillei állásaikból. Támadásunk elérte Verdínál a bremonilli és folytatólag a Banonvillertől és Ceillestől keletre eső vonalat. Ezzel 20 kilométer szélességben 6 kilométernyire visszanyomtuk az ellenséget, melynek visszafoglalási kísérletei kudarcot vallottak, szintug visszavertük a déli Vogézekben ellentünk intézett előretörését is. A keleti harcmezőn Grodnótól északnyugatra tegnap új orosz erők nyomultak előre, melyeket ellentámadással visszavetettünk a vár előtti állásaikba, azonban 1800 orosz elfogtunk. Osztróienikától északnyugatra az Omulev mentén egy ellenséges támadást visszavertünk. Délről és keletről Prasznitza nyomuló orosz tulerő elői csapataink a várostól északra kitertek. Visztulától délre nincs újság.

Súlyos orosz vereség.

(Március 2.) Höfer altábornagy jelenti: Kárpáti arcvonal nyugoti szakaszán több előretolt orosz állást foglaltunk el, 19 tisztet, 2000 embert elfogtunk és sok hadi anyagot zsákmányoltunk. A Dnyesztvertől délre, dacára, hogy az oroszok erősítéseket kaptak, elkeseredett harcban az összes állásaink ellen intézett támadásokat az ellenség legsúlyosabb veszteségeivel megghiusítottuk. Lengyelor-

A háború.

A miniszterelnöki sajtóosztály táviratai.

Ujabb 1240 orosz fogoly Galiciában.

(Febr. 26.) Höfer altábornagy jelenti: Orosz-Lengyelországban tegnap Przedborztól keletre eső ütközet szakaszokban élénk ágyuharc folyt. Visztulától északra és Galiciában legnagyobb részt nyugalom volt. A Kárpátokban az ellenségnek az Ondava völgyében és a voloci nyeregtől északra fekvő állásaink ellen intézett támadásai megghiusultak. A délkeleti harcokban egy magaslat elfoglalása alkalmával újólag 1240 oroszot fogtunk el.

Hiába próbálnak!

(Febr. 27.) A német főhadiszállás jelenti: Champagneban a franciák tegnap és ma éjjel újból nagy erőkkel támadtak; a harc egyes helyeken még folyik; egyebütt a tá-

madásokat visszavertük. Verduntól északra a francia hadállások egy részét megtámadtuk, a harc még folyik. Keleti harcmezőn Grodnótól északnyugatra, Lomzától nyugatra és Prasznitztől délre új orosz erők érkeztek fel és támadást kezdtek. A Skroda mentén, Kolnótól délre 1100 oroszot fogtunk el.

Egy ellenséges ezredet megsemmisítettünk.

(Febr. 28.) Höfer altábornagy jelenti: A lengyelországi és galíciai arcvonalon élénkebb lövegharc folyik. A Kárpátokban a Tucholka és Viszkov közti szakaszban heves harcok voltak. Itt, az Oporvölgyben állásaink ellen intézett újabb támadásokat elkeseredett közelharc után, az ellenség súlyos vesztesége mellett visszavertük. A támadó 9-ik lövészezred 300 hatot-

Tessék figyelemmel olvasni!

Sikerült dacára a nagy drágaságra egy nagy partit, alkalni vételt meg-sárolnunk, férfi socknit, harisnyit, mit az alanti árak mellett árusítunk. 6 pár egész kötött férfi sockni, kényes tag, minden alkalomra viselhető. 12 pár véteinel 6 koron. 6 pár valódi gyaipju Jäger sockni csak 4-75 félárban. 12 pár, 6 pár nyári és 6 pár téli összesen csak 3-75.

Szenzációs ücső ár!

Winter divatáruház,

Veszprém.

Telefon 124.

Telefon 124.

szágban és Nyugat-Galiciában csak ágyuharcok voltak.

Német jelentés.

(Március 2.) A német főhadiszállás jelenti: A nyugoti hadszíntéren Verviecqunél, Lillétől északra egy angol légi járművet tüzeléssel leszállásra kényszerítettünk. Az arcvonal egy részén, mint már néhány hónapja tették, a franciák olyan lövedékeket használtak, amelyek robbanáskor **bűz és fojtó gázokat fejlesztenek**, de vele kárt nem okoztak. A champagnei hadállásaink ellen 2 francia hadtest által intézett **többszöri támadásokat heves közelharcban mind visszavertük.** Az Argonok keleti széle és Vauquois között tegnap 5-ször kísérletet tettek a franciák áttörést, de valamennyi **támadást súlyos veszteségeik mellett meghiúsítottuk**; a Badonvillertől keletre tőlük elfoglalt hadállásokat az ő visszafoglalási kísérleteik ellenére is megtartottuk. A keleti harcshíntéren **visszavertük az oroszoknak** Lomzától északra és Osztrolenkától északnyugatra ellenünk intézett támadásait.

A Dardanellákról.

(Március 2.) A török főhadiszállás közli: Az ellenséges flotta ma lassu tüzelést folytatott Seddül Vahil erdeje ellen. Az ellenség ama kísérlete, hogy egyes pontokon **felérítő csapatait partra szállítsa, meghiúsult.** Ot ellenséges páncélos hajó, amelyek **eredménytelen** tüzelést folytattak ütegeink ellen, a mi ütegeink által leadott **hét lövéstől találva, kénytelen volt visszavonulni.**

(Március 2.) Höfer altábornagy jelenti: A Belgrád bombázásáról szóló utolsó szerb kommüniké olyan ostromba válótlanságokat tartalmaz, hogy azok megcáfolása fölöslegesnek látszik, mert senki sem fogja elhinni azt, hogy Ausztria-Magyarország **lővedék-gyárait az állítólagos szerb célpontokat az ország határain állította fel.** Épp oly kevéssé fog valaki kételkedni abban, hogy a szerb tüzéség, ha a Mitrovicán kívül fekvő pályaudvart venné célba, ugy nem talál a város centrumába. Mindezek a szerb állítások tehát tarthatatlanok. De viszont közölni kell azt a tényt, hogy mióta azzal fenyegetőtünk, hogy a szerb fővárost újból bombáznunk fogjuk, a határainkon levő nyílt városok sértetlenek maradtak; azóta határozottan megállapítható, hogy a szerb mozsarak a Belgráddal szemközti levő hadállásaink, valamint a repülőgépeink bombázásánál nagyon ügyelnek arra, hogy Zimony városát ne bombázzák.

Mindenütt jól megy.

(Márc. 3.) A német főhadiszállás jelenti: A franciáknak Champagneban nagy erővel ellenünk intézett többszörös támadásai már tüzelésünkben **összeomlottak.** Egyes helyeken kifejlődött **közeliarcokban mindenütt győztünk.** Állásainkat erősen tartjuk. Az argonnei erdőségben **több árkot elfoglaltunk**, 80 foglyot ejtettünk és aknavetőt zsákmányoltunk. A Vauquois elleni támadásokat **véresen visszavertük.** Vogézekben a napokban kivított előnyöket a heves támadások ellenére **megtartottuk.** Franciáknak tegnap este Celles-től északkeletre és keletre ellenünk intézett támadásai reájuk nézve különösen **veszteségteljesek voltak.** A keleti hadszíntéren az oroszok az Augusztow erdőtől délkeletre és délre ellenünk intézett összes előretörési sikertelenek voltak. Lomzától északkeletre intézett összes és Pocktól keletre ellenünk intézett éjjeli támadásait visszavertük.

(Márc. 3. Höfer altábornagy jelenti: a Kárpátokba a nyugati szakaszon az oroszok számos ellentámadását **visszautasítottuk** s az előző harcokban általunk kiküzdött **állásokat és magaslatokat megtartottuk.** A Dnyesztertől délre tartanak a harcok. Tegnap is **véresen visszavertük** az ellenség támadásait és az elfoglalt területet a számbeli túlerőben levő **ellenséggel** szemben is **megtartottuk.** Lengyelországban és Galiciában csak tüzérharc volt. Bukovinában nyugalom van. Déli harcshíntéren változatlan.

Használjunk hadisegélybélteget!

Hogy kell élnünk aratásig.

Igy tél utolján, tavasz kezdetén, még békeidőben is meg lehetős nehéz gondot szokott okozni ez a minden évben visszakerülő töprengő kérdés: **Hogy leszünk ki utjig?** Mennyivel aggodalomkeltőbb ez a felsőháztás most, mikor a megszkott, rendes szükös állapoton felül még a háborus időkkel mindenha együttjáró inséges napok réme is ijesztet beünket. Pedig hát nem kell megijednünk. Ahogyan kiteleltünk eddig — bátran, kimondhatjuk minden nagyobb nyomoruság nélkül: — azónképpen, merjük állítani, hogy lsten segítségével, ha nem is zsiros nagy jólétben, de éhség, koplalás nélkül kibírhajjuk aratásig, ha magunk is ugy akarjuk, ha mindenki akarja, ha minden itthonmaradt ember a nap minden óráján ehhez a szigorú parancshoz igazodik: Ezt az országot, ennek az országnak a népét sem időjárásnak, sem semmiféle ellenségnak kiéheztetni nem szabad! Ebben az

országban nem veszhet éhen senki. Ebben az országban meg kell, hogy legyen mindenkinek a maga mindennapi kenyere. Nem sok, csak éppen amennyi szükösen elég. Minden étkezéshez egy-egy karéjka. Ahogyan hadhivonult véreinknek csak egy jel-szavuk van: „Győznünk kell!” — és Hindenburg, e minden idők legnagyobb hadvezére, bizvást állítja, hogy győznünk is, mert nekünk jobb az idegrendszerünk mint az ellenségeinkké: ugyanugy az itthonmaradt dologtevő népek pedig szintén arra legyen gondja, hogy a megélhetés tépelődéseitől senki se maga se más, el ne veszítse a fejét. Mindenki akarjon élni s akarja, hogy a szomszédja is éljen. Tehát csak akarat kell. Nagyon erős akarat. Segitse mindenki egymást, hogy mindenkinek meglegyen a mindennapi kenyere. Hogy kell ezt akarni? Erre is Hindenburg vezér acélidegzettü nemzetektől vehetünk példát. A németek törvényrel, hatósági és társadalmi intézkedésekkel rákényszerítik önmagukat a szigorú takarékos-ságra, beosztják a készleteket úgy, hogy akinek merőben üres is a kamarája, Németországban még az sem fog éhezni. Lesz mindenkinek kenyere. Bizony nem fehér, de lesz. Bejárta a német sajtót mostanában egy csudálatos szép írásmű, mely valóságos himnusz, tizparancsolata és kiskatéja ennek a zordon, katonás kiáltásnak: **Muszáj kenyérnek lenni!** Kivonatossan így szól emez írás: **Németország (mondhatjuk Magyarország is) egy egész ellenséges világgal áll szemben, amely meg akarja őt semmisíteni.** Diadalmas dicső seregeinket nem tudja leteperni. Hát, mint egy ostromlott várat, ki akarnunket éheztetni. Ez sem fog neki sikerülni. Miért nem? Azért, mert elég kenyérmag van az országban, hogy aratásig kibírja a lakosság. Csak nem szabad prédálni, pazarolni. Ne etessétek marhájokat a kenyérnek gyümölcsével. Takarékoskodjatok a kenyérel, hogy ellenségeink kaján reménye szegyenné váljon. Legyetek tisztellel a mindennapi kenyér iránt. Akkor mindig lesz belőle nektek, akármeddig tart is a háboru. Erre neveljétek gyermekeiteket. Ne vessetek meg egy darab kenyeret sem azért, mert már nem friss. Ne szeljétek egy karéjjal se többet a kenyérből, mint amennyit éppen enni akartok. Gondoljatok mindig katonáinkra, akik sokszor az őrhelyen, vagy a lővészárokban boldogok volnának, ha tarisznyájukban volna a ti elpredált kenyérdarabkátok. Egyék mindenki hadikenyérét, éppen ugy táplál és éppen ugy jól lehet vele lakni, mint a másikkal. A krumplít mindig hámozatlanul héjában főztétek. Ezzel sokat spóroltat. Az előzőleg nyersen hámozott krumpliból sok enniváló rész elpocsékolódik. Ne dobjátok szemétre az ételhulladékokat. Gyűjtsétek össze, jó lesz takarmánynak. **ria magatoknak nincs lábasjóságatok: adjátok a takarmányanyagot annak, akinek van.** Ezek a legprózaiabb dologról, itt-ott szinte költői lendülettel megírt gyakorlati tanácsok, kell, hogy Magyarország népeinek is min-

Reklám áraink néhány cikkből:

Egy kitünő minőségű női ing himzéssel.	K 1-45
Egy kitünő minőségű férfi há-lóing	K 2-25
Női mosó reformkötény, leg-ujabb fazon.	K 2—
Női kloth kantáros kötény, di-vatos fazon.	K 2-75
3 pár női harisnya, kötött.	K 1-65
6 „ „ reklam harisnya.	K 2-35

Ilyen kitünő reklámcikkekben sok száz.

Winter divatáruház, VESZPRÉM.

Telefon 124.

Telefon 124.

Iskolaszerek, rajzszerek, papirok,
minden e szakba vágó cikkek a
legolesobb áron kaphatók

PÓSA ENDRE
könyvkereskedésében

Veszprém, Rákóczy-tér 3. sz.
(Saját ház.) Telefon 93.

Minden iskolában használható
tanönyvek raktáron vannak.

**Állandóan nagy
gyermekjáték
kiállítás.**

Külön osztály.

Rendkívüli olcsó árak!

WINTER divatáruház.
Veszprém. Telefon 124.

den rétegében elterjedjenek s e komoly nagy időkben mindenkinek szinte vérebe oltódnak. Ezekhez az érbevésni és minden iskolában megtanítani való szavakhoz, mi, a mi speciális viszonyainkhoz képest még a következő jóindulatú tanácsokat függesztjük: Szoktassa mindenki magát és családját a kukoricaiszt használatához. Ebből is lehet üzletes ételt főzni. Csak tudni kell a módját. Gazdasszonyaink tanulják el egymástól a készítés titkait. Lélekbe írott törvény legyen, hogy gabonát a forgalomtól elvonni: hazárusítás! Jó, ha egyes tehetősebb vagy előrelátóbb családok, még kellő időben szákszámra raktározta el lisztet élelcamráikkban. Amde akiknek ilyen lisztirtalékjaik vannak, ne kövessék el azt a kapzsiságot, és lelkiismeretlenséget, hogy bár odahaza van elegendő lisztkészletük, mégis a boltokban vásárolnak. Ezzel, hogy nem az otthon való lisztet használják, csökkentik a forgalomban lévő mennyiséget s valóságilag kivesszük a szegényebb nép szájából a kenyeret, akik kizárólag csakis a boltokban való vásárlásra vannak utalva. Ne csak az imádság tartson tehát fenn minket, hogy add meg Uram a mindennapi kenyerünket, hanem erős akarrattal magunk is arra törekedjünk, hogy mindenkinek meglegyen a mindennapi kenyere. Ilyenképpen minden tömegéhség nélkül meg fogunk élni aratásig. (s)

Hirek.

— **Katonai kinevezések.** A Rendeleti Közlöny szerint az újabb kinevezett és előléptetett tiszték között, vármegyénket érdeklő a Sziklay Kálmán 7. honvédszázadredbeli századosnak órnaggyá, Zsilinszky Károly tényleges állományú főhadnagyának századosá történt kinevezése. A népfelkelő tisztjeink közül a főhadnagyokká lett Hlavas Ernő, Strausz Kornél, dr. Molnár Imre, dr. Körös Endre, dr. Széleky Béla, dr. Horváth Dániel, dr. Kiss Pál és Szolj Manó népfelkelő hadnagyok előléptetése.

— **A Veszprémi Szinpartoló Egyesület háborus estélye.** Az estély a mint jeleztük e hó 7-én, holnapután tartatik meg a hadbavonult, elhalt Veszprémiek özvegyei és árvái javára. Megvagyunk győződve, hogy a magasos cetra való tekintetből számosan fogják azt látogatni, kivált ha megtudják, hogy a válogatott program 9-ik pontjának szereplője, aki a szerény „*iro*” jelző alá rejtette el előkelő egyéniségét nem más, mint dr. Szász Károly volt miniszteri tanácsos, vármegyénk enyingi kerületének képviselője, a képviselőház alelnöke, akinek úgy is mint politikusnak, államférfiúnak, tudósak és költőknek országos híré neve van.

— **A pápai jókai-kör estélye.** A jókai-kör a múlt vasárnap, m. hó 21-én estélyt tartott az evangélikus egyház nagy disztermében a háboruban elesett hősök árváinak segélyezésére. Az estélyt Szmoligovics Erzs,

a Református Nőnevelő intézet kitűnő zongoratanárnője nyitotta meg bravuros játékkal. Utánna a kör elnöke, Gyurácz Ferenc püspök tartott remek előadást a fiáboruról. A mély tudomány Gyurácz püspök előbb hőséges kulturförteneti adatokkal bemutatta az embert, amint nemzetét tömörülve állandó harcban áll s a harc hatása alatt áll vallásos világnézete is. Áttér a mostani borzalmas világháborúra, ennek okaira, átkaira, de nem hallgatja el azokat az előnyöket sem, amelyekkel a háború gazdagították az emberiség kulturáját. Az ember gonoszát gondolt, de Isten tudott abból jót kihozni. Im a mi nemzeti életünkben is elhallgatott a pártviszály, visszahúzódott a társadalmat dúló osztálygyűlölet, meglágyult a szív részvéltre, megnyílt a kéz adakozásra s a megkomolyodott ember Istenhez tért, eszményeket kezd ismerni, amióta ránk zúdult a világháború nagy veszedelme. Mohón szivta magába az áhitattal figyelő közönség e vigasztaló eszméket s midőn előadása végén profétai lelke szabadon megnyilatkozott, az aranyszáru püspöknek hódolattal adózott a közönség és megtapsolta az előadót. A tet-szészaj csillapultával Bakó Béla papnövendék szép szavalata és végezetül a főiskolai énekkarnak Tóth Lajos énektanár vezetése alatt előadása zárta be méltván a fényes estét.

— **Hadi beszédek.** A honvédelmi minisztérium Hadsegélyző Hivatala népszerű füzetekben kiadja azokat a tanulságos és élelkenesítő beszédeket, amelyeket a háború óta legkiválóbb államférfiaink, főpapjaink, tudósaink, íróink és politikusaink tartottak a nyilvánosság előtt, az országos Hadsegélyző bizottság felolvasásai sorozatán. A hazafias, igaz magyar szellemű áthatott beszédek retorikai szempontból is rendkívül becsesek. Gondolatokban gazdag, gyönyörű munka valamennyi: a közönség jól teszi, ha a tizfilleres füzeteket megvásárolja és össze gyűjti. Nagyszerű és maradandó emlékei lesznek e füzetek annak a hazafias föllángolásnak és együttérzésnek, amely a nemzet minden rétegét oly meghatározó módon egyetlen táborba terelte a magyar nemzeti becsület és a magyar nagyság védelmére.

Eddig gróf Apponyi Albert, Csernoch János, báró Hazai Samu, gróf Tisza István, gróf Andrassy Gyula, Prohászka Ottokár és Rákóczi Jenő hadibeszédei jelentek meg. A füzetek *Az Általános Beszerzési és Szállítási R. T. utján* (Budapest, V. Kádár-utca 4.) rendelhetők meg, de kaphatók a dohány-tözsdeknél is. A befolyó tisztja jövedelmét a háboruban elesett vagy a kapott sebek következtében elhalt katonák özvegyei és árvái javára fordítják.

— **Apollo-Mozi Veszprémben.** Szalai Mór a veszprémi Apollo-mozi tulajdonosa, aki a közönség szórakoztatása céljából költséget nem kímélve megszerzi a legújabb szennzációkat mozija számára, most a Budapestben is csak néhány nap óta előadott **Toloncot** szerezte meg, néhai Tóth Ede híres népszínműírónak országszerte ismert jeles darabját, melyet ez év április havának 29- és 30-ik napján fog előadni. A magyar kinematografiának ez a legfényesebb sikere. Az előadások naponta 4, 6 és 9 óra-
kor lesznek megtartva. Ezt megelőzőleg már e hó 16- és 17-én a legnagyobb moziszenzáció, **A Gólem** című fantasztikus 5 felvonásos filmjáték került előadásra.

— **A balatonfőkajári Önszegélyző Szövetkezet** február 24-én tartotta 34-ik évi rendes közgyűlést, melyen az elnök távollétében Szalay Lajos igazgató ismertette a számadás több pontját, melyet jóvá is hagytak, úgy szinte a hádikölcsönre adott 1800 korona is egyhangulag jóváhagyott. Még három felügyelőbizottsági tag választása következett. Sárközy József, Gáspár János és Szalay József volt felügyelőbizottsági tagok újra egyhangulag megválasztottak. Egyéb tárgy nem volt.

— **A kukoricaiszt ára.** Az ármeg-állapító bizottság Hunkár Dénes főispán elnökielte alatt tartott legutóbbi ülésén 42 korona 50 fillérben állapította meg a kukoricaiszt métermázsáját. Annak a miniszteri rendeletnek életbeléptetését, a mely a kenyérlisztnak kukoricaiszttal való köteles keverésére vonatkozik, bizonytalan időre elhalasztották.

— **Hivatásának nemes áldozata.** Antal Imre a veszprémi 31-ik népfelkelő gyalogezred katonája, kórházi betegápoló éjelét, nappalát a harcéri sebesültek és súlyos betegek ápolására fordította, míg végre őt is megragadta a gyilkos kór. Február hó 28-án reggel 8 órakor 37 éves korában ki-szenvedett. A kötelességét hiven és odaadás-sal teljesített katonát, e hó 1-én d. u. 3 óra-
kor kísértük el utolsó útjára a hős katonák részére fenntartott diszsihrhelyre.

— **Szegény embert az ág is huzza.** A három Nyári bécsényei zeneművészek, Gyulának, Istvánnak és Mihálynak van, helyesebben volt egy közös házuk, mivel hogy összedülvén felvette a néhai nevet. Csernyén János ellenben gondolván, ha ő el nem viszi, elviszi más, a szanaszét he-

APOLLO-mozi Veszprém.

Ma csütörtökön
és
holnap pénteken

A Franktirörök.

(Aktuális dráma 2 felv.)

Deák esinyek.

(Böhözat.)

A Korhely apa.

(Dráma.)

Judiai képek.

(Természetes.)

Szombaton

Sexton Bleck.

(Detektív dráma 3 felvonásban és több érdekes kísérő műsor.)

1500 drb női és férfi ernyőt vettünk,
amit szintén a régi olcsó árak mellett
árusítunk.

Minden egyes ernyő minőségéért 2
évig jótállást vállalunk.

Tájékozás miatt néhány minőségnek az
árai a következők:

Rendkívüli tartós női strapa ernyő . . . K 2-75
Rendkívüli csinos kiviteli felselyem . . . 3-95
Női nyers selyem, olyan nyéllal van el-
látva, akár egy 20 koronás 4-75
Ugyanezek a minőségűek férfi ernyők-
ben 50 fillérrel drágábbak.
Tiszta selyem női antucás 12 K-tól 29-ig.

WINTER divatáruház,
Veszprém. Városháza épület.

Bevonulandó katonák figyelmébe!

1 kitűnő minőségű dupla Jäger triko ing
1 " " " " " nadrag
1 rendkiv. praktikus nyakvédő (plastron)
1 hásapka, kötött
1 pár gyapju Jäger sockni
1 pár érmelegítő
1 pár keztyű, előírásos
7 drb összes csak K 12-70

Minden egyes ilyen vásárláshoz külön
ajándékozunk 3 pár jó strapa socknit.

Winter divatáruház,
VESZPRÉM.
Városház épület.

